
 

 

 

 

Raport Anual de activitate al Comisiei de Evaluare și Asigurare al Calității 

Educaționale 2025 

 

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale a Facultății de Medicină 

Dentară în urma activității desfășurate a elaborat următorul raport pentru anul 2025: 

 

Activități desfășurate: 

În semestrul II al anului universitar 2024-2025 precum și in semestrul I al anului 

universitar 2025 -2026 activitatea CEACE a Facultății de Medicină Dentară s-a concretizat prin 

evaluarea internă/auditul intern al modului de desfășurare a cursurilor / stagiilor practice și/sau 

clinice.  

În sesiunea ianuarie-februarie anul universitar 2024-2025, ca urmare a adresei Nr. 

42/DFMD/1070 din 22.01.2025 care solicita verificarea examenului la Disciplina de 

Ortodonție și Ortopedie dento-facială, președintele comisiei CEAC însoțit de membrii din 

comisie s-a deplasat la sediul Disiciplinei de Ortodonție și Ortopedie dento-facială verificând 

examenul practic la seriile A și B ale anului VI Medicină Dentară, cât și la programul de predare 

în limba engleză. Verificarea a continuat și la examenul teoretic.  

În urma verificărilor membrii comisiei CEAC a Facultăţii de Medicină Dentară au 

stabilit că examenul teoretic organizat de comisia de examinare a anului VI Medicină Dentară, 

seria B şi anului VI Medicină Dentară în limba engleză, respectiv examenul practic şi teoretic 

organizat de către Comisia de examinare a anului VI Medicină Dentară, seria A  s-au desfășuat 

în conformitate cu Metodologia de examinare și notare a studenților în cadrul UMFVBT (Cod 

Regulament: UMFVBT- REG/PD/34/2022) respectându-se uniformitatea examinării (prin 

îndeplinirea criteriilor Art. 32). șiu elaborat un raport ce anașizeazî desfășurarea examenului 

pracrtic și teoretic ce a fost trimis Decanaului Facultății de Medicină Dentară și Rectoratului 

Universității. 

În data de 27.02.2025 membrii comisiei CEAC s-au întâlnit pentru a analiza Contestația 

înregistrată la registratura UMF ”Victor Babeș” din Timișoara cu nr. 1983/05.02.2025 

referitoare la neuniformitatea examinării studenților de la programul Medicină Dentară anul 



VI, seria A și B la Disciplina de Ortodonție și ortopedie dentofacială, decizând că aceasta este 

nefondată. 

Ședințele ordinare ale CEAC s-au ținut în conformitate cu regulamentul de organizare 

și funcționare. În cadrul acestora s-au discutat numeroase aspecte ce țin de organizare și 

evaluarea procesului didactic, concluziile activității de verificare, autoevaluarea cadrelor 

didactice, evaluarea de către studenți a cadrelor didactice, evaluarea colegiala, raportul de 

activitate al comisiei CEAC, precum si raportul CEAC, după cum urmează. 

La nivelul Facultății de Medicină Dentară în sesiunea ianuarie – februarie 2025 

punctajul mediu obținut de către cadrele didactice de la studiile de licență cu predare în limba 

română a fost de 4,80 respectiv   4,83 la studiile de licență cu predare în limba engleză. Cea 

mai mică medie a fost de 4,36. La programul de studii de Tehnică Dentară punctajul mediu a 

fost de 4,93 cea mai mică medie fiind de 4,8. La programul de studii de Asistență Profilaxie 

Stomatologică punctajul mediu obținut a fost de 5 cea mai mica medie fiind 5.  

La nivelul Facultății de Medicină Dentară în sesiunea iunie-iulie 2025 punctajul mediu 

obținut de către cadrele didactice de la studiile de licență cu predare în limba română a fost de  

4,97 respectiv de 4,96 la studiile de licență cu predare în limba engleză. Cea mai mică medie a 

fost de 4,8. La programul de studii de Tehnică Dentară punctajul mediu a fot de 4,92, cea mai 

mică medie fiind de 4,8. La programul de studii de Asistență Profilaxie Stomatologică 

punctajul mediu obținut a fost de  5 cea mai mica medie fiind 5.  

Majoritatea rezultatelor au fost foarte bune și excelent, neexistând nici un calificativ 

sub foarte bine. 

Actualizarea datelor legate de componența comisiei și a rapoartelor anilor precedenți 

pe site-ul web al universității. 

 Prezentul raport a fost validat în cadrul ședinței CEACE a Facultății de Medicină 

Dentară din data de 19.02.2026. 

  

Președinte CEACE a Facultății de Medicină Dentară 

             Conf. Univ. Dr. Boariu Marius Ion 

 


